ble-

Партийная жизнь

bl.K. коммунисты в авангарде СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

17 ноября коллектив фасоно-вальце-ста- людьми, с изучения их способностей и лелитейного цеха досрочно выполнил план знаний. По-новому расставив людей, стал третьего, решающего года послевоенной пякоплений. Этому успеху предпоствовала большая работа всего коллектива.

На протяжении длительного времени на прех был в числе отстающих. Партийорганизация занядась глубоким изученая организация занялась глуюовим изучениям причин неудовлетворительной работы. На партийных собраниях были обсуждены такие вопросы, как «Роль коммунистов в социалистическом соревновании», «О повышении качества продукции», «Пута улучшения условий труда», «Авангардная роль коммунистов в борьбе за пятилетку в че--домржегода», «О себестоимости продукции» -мгомругие. Это, а также инициатива кому коупистов — руководителей участков, мастеоровим рядовых рабочих, позволили намевлиты конкретные мероприятия по ликвида нии причин, мешающих работе.

хын Вветение графика производства, выполи нение которого стало для всех непрелож-Ным законом, дало возможность резко увеличить выпуск готовой продукции. Больпое влияние на улучшение работы оказал также переход на непрерывный график. Установление выходного дня для каждого 1 участка в отдельности нозволило улучнить уход за оборудованием и прове-Распие профилактических ремонтов. Решаюдоную роль в улучшении работы цеха сыграла также реорганизация бригад. Суще-- ствовавние до этого времени сквозные - Ибригады часто оказывались без контроля. -нЭтолвело к увеличению брака. Теперь мбригады организованы в каждой смене, что - Глано возможность добиться большей оперативности руководства и сократить количество рабочих. Инициаторами всех этих меноприятий были коммунисты.

Участов изложниц продолжительное время находился в прорыве. Партийное бюро подробно разобралось в обстановке на участке. По договоренности с администрацией туда были направлены с других участков коммунисты тт. Вторушин, Тарасенко и - истолянов. Партийная организация поруча-90га им греализовать ряд организационно-тех-- Инифеских мероприятий и вывести участок Уво тисто перецовых. Коммунисты выполнили втранное им поручение. Об этом свидетельи ствует то, что коллектив участка изложэвний в этом году работает значительно дучие. Только в октябре он выполнил план хина 106 процентов и успешно справился с тесятимосячной программой.

-ного Печенования с заданием и участов учурунных валков. Начальником этого участка был назначен коммунист т. Фирко-- причетствого работу он начал с знакомства с

BERGO ZIN

па 1815

проводить среди коллектива массово-полывыжетки и дал 1 миллион 644 тысячи руб- тическую работу. Это дало свои плоды. В лей сверхилановых социалистических на- этом году участок с меньшим количеством людей успешно справился с повышенной программой. Коллектив участка чугунных валков отним из первых в цехе завершил программу третьего года пятилетки.

Хорошим организатором, инициативным командиром производства зарэкомендовал себя старший мастер формовки большого пролета коммунист т. Левченко. Он уделяет много времени учебе молодых формовщиков, следит за их ростом. Под его руководством участок вышел в число передо-

Пример в работе показывают и рядовые коммунисты, На деле оправдывая зван те члена партии, электросваршик т. Липовой освоил вторую профессию автогеницика, В октябре он закончил выполнение пятилет» ней нормы. Авангардную роль на производстве занимает и молодой инженер-коммунист т. Минина. Сейчас она ведет большую работу по изучению качества металла и причин брака.

Главное, что примесло коллективу цеха производственную победу, -- это широко развернутое социалистическое соревнование. В цехэ организована специальная витрина лучших людей, на которой ежемесячно вывемиваются списки передовых стахановиев и итоги выполнения обязательства. За десять месяцев 240 стахановцев досрочно выполнили годовую порму, 25-полуторагодовую и четыре-две годовых нормы,

Поднимая тот или иной вопрос, партийное бюро прислушивается к голосу масс, советучтся с ними. Для этого мы регулярно созываем рабочие собрания, проводим открытые партийные собрания. Победа, завоеванная коллективом цеха, овидэтельствует о возросшем влиянии партийной организации, о том, что коммунисты на деле осуществляют авангардную роль на произволстве. Однако это не говорит о том, что у нас нет недостатков. Есть еще и такие коммунисты, работа которых не может служить примером для беспартийных. К ним можно отнести тт. Величко, Гляделова,

Досрочно завершив годовую программу, коллектив цэха принял на себя дополнительное обязательство. Мы дали слово до конща года выполнить производственный план на 115 процентов и дать дополнительно 250 тысяч рублей сверхилановых накоплений. Нет сомнения, что колдектив цеха успешно справится с этим обязатель-

С. КРАЙНОВ, заместитель секретаря партбюро фасоно-вальце-сталелитейного цеха.



Отличных результатов в социалистическом соревновании систематически добивается сталевар третьего мартеновского цеха, ком-сомолец Иван Лысенко. По итогам октября ему присуждено почетное звание «Лучний сталевар комбината».

На снимке: сталевар И. В. Лысенко. Фото П. Рудакова.

## За освоение новых прогрессивных норм

25 поября на собрании первичной паргийной организации консохимитеского цеха был обсужден доклад начальника цеха т. Колобова об освоении средно-прогрессивных норм, По вокладу были развернуты оживленные прения.

Выступавшие на собрании коммунисты тт. Меркулов, Миролиниченко, Гарань и другие отмечали, что в работе цеха имеются/серьезные успехи, но в освоении новых пропрессивных норм еще многое не сделано. Они внесли свои предложения по использованию имеющихся резервов. Коммунист т. Серебренников рассказал об опыте работы кузнечан.

— Культура производства в коксохимическом цехе Кузнецкого комбината, - говорит он, выше, чем у нас. Там больше порядка на рабочих местах, чувствуется хозяйское отношение к расходу материалов. Поэтому я считало, что нам нужно мобилизовать все силы на улучшение культуры производства.

Секретарь парторганизации т. Иванов в своем выступлении остановился на задачах партируши и всей партийной организации в борьбе за удучшение качества кокса и освоение новых пропрессивных норм.

По обсужденному вопросу партийное собрание приняло развернутое решение. И. ТИМОФЕЕВ.

Об образовании избирательных округов по выборам народных судов в гор. Магнитогорске Исполнительный комитет Челябинского областного Совета депутатов трудящихся на основании ст.ст. 4 и 14 Положения о выборах народных судов РСФСР решил образовать на территории области 88 избирательных округов по выборам народных По гор. Магнитогорску образованы сле-

дующие избирательные округа: Число народнью Наименование

васедателей подлежащих избранию в избирательном округе. нзбирательных округов -

1. Избирательный округ по выборам народного суда 1-го участка Сталинского района г. Магнитогорска, Центр - г. Магнитогорск,

2. Избирательный округ по выборам народного суда 2-го участка Сталинского района г. Маркитогорска. Нентр — г. Магнитогорск.

3. Избирательный бируг по выборам народного суда 3-го участка Сталинского района г. Магнитогорска. Центр — г. Магнитогорск.

4. Избирательный округ по выборам народного суда 4-го участка Сталинского района г. Магнитогорска, Центр — г. Магнитогорск.

5. Избирательный округ по выборам народного суда 1-го участка Кировского района г. Магнитогорска. Центр — г. Магнитогорск.

6. Избирательный округ по выборам народного суда 2-го участка Кировского района г. Магнитогорска. Центр — г. Магнитогорск.

7. Избирательный округ по выборам народного суда 3-го участка Кировского района г. Магнитогорска. Центр — г. Магнитогорск.

8. Избирательный округ по выборам народного суда 4-го Кировского района г. Магнитогорска, Центр — г. Магнитогорск.

9. Избиругельный округ но выборам народного суда 5-го участка Каровского района г. Матнитогорска. Центр — г. Магнитогорск.

10. Избирательный округ по выборам народного суда Правобережного района г. Малнитогорска. Центр г. Малнитогорск.

Ответственный редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.

75

Дворен культуры металлургов

27 ноября Лекция: «ТЕКУЩИИ МОМЕНТ» Читает лектор обкома ВКП(б) Б. Г. Белокопытов. Начало в 7 ч. вечера.

28 ноября Читальный зал Лекция: «ЛЕНИН И СТАЛИНО КОМ-МУНИСТИЧЕСКОЙ МОРАЛИ». Читает лектор обкома ВКП(б) Б. Г. Белокопытов. Начало в 7 ч. 30 м. веч.

28 ноября Кинолекторий в помощь изучающим историю ВКП(б). 4-я лекция: «Борьба Ленина и Сталина за теоретические ос-

новы большевистской партии». Лектор т. Гутман. Начало в 3 ч. дня. Касса с 2 ч. дня.

Кинокартина «ЯКОВ СВЕРДЛОВ» 27, 28 ноября

БОЛЬШИЕ ВЕЧЕРА МОЛОДЕЖИ Концерт, конкурсы, аттракционы, зикторины, массовые игры, танцы. Играют баяны, духовой оркестр. Начало в 9 ч. веч. Касса с 4-х ч. дня.

Дом культуры трудрезервов 27, 28 ноября

«ВОЛЬНЫЙ ВЕТЕР» оперетта в 3-х д., 6 карт., муз. Дунаевского в исполнении коллективов художественной самодеятельности Дворца культуры металлургов. Начало в 8 ч. 30 м. в. Касса с 4-х ч.

Оправедливая критика <sup>∨</sup> На-днях в мартеновском цехе № 2 со- подтверждение этого он указал на то, что лец Гущин. — Нет. Ни один из сталева-

встрящен отчетно-выборное комсомольское за последние два месяца не было ни од- ров этой печи не был приглашен на засеюго локлада секреэтариокомольского бюро т. Нестеренко, в ныстором он подвел итопи работы за послед--писониесть месяцев, развернулись оживленаные подвергли спратеренцивой критике деятельность цехового -имиссмольского бюро и его секретаря сталевары и их подручные, он узнавал , ако Нестеренко.

-та Об отсутствии должного внимания к словышению идейно-политического уровня бюро за отсутствие заботы о развертыва-, жомсомольнев рассказал в своем выступлении прушикомсорг смены, подручный ста-- зесвара ст. Мосунов.

-од атапеховое комсомольское бюро, заяримпроном по существу не занималось жвопросами политического воспитания комдомольнев и молодежи. Об этом свидетельизгруст фот фокт, что многие члены ВЛКСМ диниде не учатся, не работают над собой, -инопирациают своих общеобразовательных дежных агрегатов остановился подручный - да политических знаний.

дондалее, г. Мосунов справедливо упрекнул комсомольско-молодежной печи № 12 резкомсомольское бюро за недостаточное вни- ко ухудшил свою работу, не выполнял редовых на заводе.

ONTROUROUS COL говорил комсомолен т. Ипнатьев.

— Секретаря нашего комсомольского неудовленворительной работы. бюро т. Нестеренко, — заявил т. Игнатьев, тредко можно было видеть на рабочих местах. О том, как трудятся комсомольцы только по конторским данным.

Резко критиковали комсомольцы цеховое нии массового физкультурного движения. Вопрос о вовлечении комсомольцев в активную работу спортивного общества ни разу не обсуждался на собраниях. Бюро бюро. комсомольской организации не возглавило стремления комсомольцев к физической культуре и спорту.

На серьезных недосталках в руководстве социалистическим соревнованием молосталевара, комсомолец Гущин. Коллектив мание к вопросам внутрисоюзной работы. В производственных заданий и на протяже-

ним одной кампании трижды сжигал свод. — Вызвало ли это тревогу у комсомольского бюро? — спрашивает комсоморания. Об этом же дание комсомольского бюро. Со сталеварами не побеседовали, не выяснили причин

Большая доля вины за недостатки в работе комсомолыской организации второго мартеновского цеха падает на тартийное бюро. Проходившее несколько дней тому навад отчетно-выборное партийное собрание в своем решении отметило, что партбюро не контролировало деятельности комсомольской организации, не направляло ее. Красноречивым подтверждением этому служит критика деятельности комсомольского

В решении отчетно-выборного партийного собрания намечены конкретные мероприятия не улучнению работы комсомольской организации. Эти мероприятия должны быть осуществлены в самое ближайшее время. Почетный долг коммунистов мартеновского цеха № 2-вывести комсомольскую организацию в число пе-

А. ФЕДОРОВ.

-ваписты Адрео редакции: Дворец культуры трудовых резервов (против заводской поликлиники), нижний этаж. Телефоны: АТС-3-38-04 и 3-31-33. ФБ 19881. Типография изд-ва «МР», Кировский район, Пионерская, 30. Заказ № 8701. Тираж 3000.